
Občinski davki za leto 1984
Skupščina občine Grosupljc bo na scji v decembru obravnavala predlog

dogovoraousklajcvanjudavčnepolitikezaletol984.predlogodlokaosprcmem-
bah indopolnitvahodlokaodavkihobčanovierpredlogodlokaosprernembahin
dopolnitvah odloka o obdavčevanju proizvodov in storitev v prometu.

Za lelo 1984 jc /občinskim odlokom predlagana naslednjadavčna uredile\:
— davck iz osebnega dohodka dclavccv sc plačujc postopnjiO.S'; kot doslcj.
— davck od dohodkoviz kmetijstva bodo zavezanci. ki so zdravstvenozava ro-

vani kot kmetje, plačevali po isiih stopnjah kol doslej; za zavezance, ki niso zd-
ravMveno /avarovani kot kmelje. pase bo dodatna stopnja davka znižala za 20' i.
Znižanje slopnje občinskega davkaje predlagano zato, ker bodo ti zavezanci na
novo plačcvali prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje.

Skupna obremenitev za le zavezance se ne bo povečala. Olajšave za vlaganje v
izgradnjo gospodarskih poslopij in nabavo kmetijske opreme ostanejo. na novo
pa sc uvedejo olajšave za zavezance, ki bodo imeli učence in študente na pr-
oizvodnem delu.

Pri obdavčevanju dohodkov i/ gospodarskih in poklicnih deja\nosli po de-
janskem dohodku so predlagane nižje stopnjc pri osnovah do800.000 din in valo-
rizacija davčnih osnov. Zvišujcjo se olajšave za vlaganja v razširitevproizvodnih
/mogljivosti od doscdanjih 20'f na 1W7<. Na novo se uvajajo olajšave za za-
ve/.ance, ki bodo zaposlovali- novc delavce. Olajšave. predpisane v letu 1983 za
/iičelnike./a/jve/jnce. kioprai Ijajosionlvenedejavnostiin zaliste. kizizvozom
blaga na konvertibilno področje uslvarjajo devizni priliv, se zadržijo.

Pri davku po odbilku iz gospodarskih dejavnostiseuvajaoprostitevdavka od
dohodkov, kijihdosežejo invalidis IOO',< telesnookvaro.osebe.kisoizgubilevid.
duševno bolne jn dušcvno prizadete osebe. če opravljajo ročna dela preko orga-
nizacij združenega Ucla in oprostiiev davka na dohodke. dosežene s sloritvami
krajevnim skupnostim.

Pridavkihodstavbbodostopnjeostalenespremenjene. Nanovopasebougota-
vljala vrednost stavb po pravilniku o merilili in načinu točkovanja vrednosti
sianuvanj in slanovanjskih hiš tcrsistemu ločkovanja.

Pridavku odpromela proizvodtn sebodospremenilesiopnjedavkapriprodaji
rabljenih osebnih in tovornihavtomobilovier motornih kolesz delovnoprostor-
nino nad 125 ccm in sicer od dosedanjih 4<< na 15'7 za vozila. ki se prodajo po
poteku enega do dveh let od prejšnje pridobitve.

Davek na promei vina se bo plačeval od vrednosti. po veljavni urediui se la
davek plačujc po merski enoli. Stopnja 6'r je prilagojena na sedanjo višino
obremenitve pri davku na promel vin.

Predlogspremcmbobčinskega odlokatemeljina dogovorjeni davčni poliliki v
SR Sluvcniji. Na novopredpisaneolajšavepridavkihizgospodarskihdejavnosti
omogočajo hitrcjši ra/voj drobnega gospodarsna in s tem možnosti no\ega
zaposlovanja. Uavčnapolilikaza leio 1984jezačrlanatako.daobčanipris[!>evajo
k zadmoljevanju splošnih družbenih potrcb vsorazmerjussvojimi maierialnimi
rrtožnostmi inda sezvišinoobveznostispodbujazavezancekvečjiproduktivnosti
dela.

Uprava za družbene
prihodke


